



◆桑戈尔头球破门扳平比分

晨报融媒记者 李艳红摄影

玩转一招鲜让你防不住

呼和浩特队战平远道而来的浙江绿城

◇晨报融媒记者 李艳红

本报讯 带着噩梦般的两连败，浙江绿城本轮客场挑战呼和浩特，不过，绿城并没有像期待中的那样用一场胜利重拾信心，1:1！呼和浩特队最终与绿城握手言和。三年来，绿城在呼和浩特这片场地2平1负未尝胜绩，有

点令人匪夷所思。

比赛中，呼和浩特队的进攻唯一手段就是通过长传找外援进行高空轰炸，但只是这一招，却频频给绿城造成威胁。第9分钟，桑格尔头球摆渡，巴巴卡单刀破门，要不是后者稍有越位，绿城开场便遭到打击。

直到下半场开场10分钟，客队迪诺在禁区里接到马丁斯的妙

传后轻松破门，取得了比分上的优势。领先后的绿城又犯了在定位球防守上的老毛病，被主队桑格尔利用角球头球破门，这个丢球距离绿城进球只有11分钟。

赛后，呼和浩特队主教练陈洋说，“赛前和球员说，见到任何对手都要有求胜的信心，队员在这个方面表现得非常好，非常感谢我的队员。”

陈洋说，在比赛的过程中，特别是在打进第一球却被VAR取消后，对队员的心理还是有一点影响的。不过，队员在这个过程中逐渐成熟，在联赛进程中一步一个脚印地向前发展。

九轮联赛过后，呼和浩特队三胜三平三负积12分暂居积分榜第九位。

连续三站比赛止步四强 纳达尔遭遇空前“红土危机”



◆纳达尔红土赛场也遇“危机”

又是半决赛！曾经在红土上拿冠军如同砍瓜切菜的纳达尔，现在四强竟然成为他迈不过去的

门槛，继蒙特卡洛半决赛不敌弗格尼尼，巴塞罗那半决赛输给蒂姆之后，这一次他在马德里半决赛又被西西帕斯斩落马下，红土赛季至今仍未有决赛，本赛季更是颗粒无收。

如果说前两次输给弗格尼尼和蒂姆还多少有那么一点征兆，毕竟两人此前都曾经在红土上击败过自己，那么这一场输给西西帕斯确实是让人深感意外，因为在前一天他还刚刚横扫了瓦林卡，而且赛后自评打出了“本赛季红土最佳”。而且过去一年多时间里，从巴塞罗那决赛，到多伦多决赛再到澳网半决赛，纳达尔已经取得了对西西帕斯的三连胜，而且一盘未丢！

由于纳达尔曾经在红土上对于费德勒的压倒性优势，大家一直都认为单反选手在红土上面对纳达尔时有先天的劣势，直到蒂

姆的出现才彻底扭转了这一固有印象，原来单反选手也可以在红土上打出尾劲强烈的上旋球，而且蒂姆最近四年都击败了纳达尔，更是加速瓦解了纳达尔在红土上对阵单反选手的神话。

不过，蒂姆更多依靠的还是上旋——这个红土上传统的必杀技，而非节奏变化来制约纳达尔，所以上旋长相持和快节奏抢点依然被认为在红土上不可兼容。而这一偏见直到西西帕斯的出现而被彻底打破了，在这次面对纳达尔时，他把两位单反前辈——费德勒在硬地上的绝活和蒂姆在红土上的优点融为一体，一时间让纳达尔手忙脚乱不知如何应对，出现了非常多的非受迫性失误，尤其是一度稳健的网前也是频频失误，最终付出了输球的代价。

纳达尔不可谓不努力，虽然始终处在被动的局面中，但他依

然在第二盘扳回一盘，并在决胜盘破掉了西西帕斯的发球胜赛局，还挽救了三个赛末点，但最终还是无力回天。“今晚我没能打好，但我一直在战斗，今天的比赛条件和昨天完全不同，今天风很大，但这并不是我输球的借口，”纳达尔在赛后说：“输球更多是自己的原因，如果能打出去年巴塞罗那和今年澳网（对阵西西帕斯）时的表现，我可能不会输球。”

连续三站红土比赛止步半决赛，这对于红土之王来说是无法接受的一个残酷现实，他遭遇了比2015年更为严重的状态危机。法网前只剩下罗马一站，在罗马他将面对一个比马德里更为严酷的签表，但好消息是那儿的场地要比马德里更适合自己的，这将是他在法网前重塑信心的最后机会。

据《体坛周报》报道

